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Posudek bakalářské práce

Bohuslava Kokiho

Verflechtung von Sport und Politik: Fußball in Deutschland, Eishockey in Tschechien


Práce naplňuje po formální stránce požadavky kladené na bakalářskou práci, na její rozsah (42 stran vlastního textu), celkovou logickou výstavbu i uvedenou bibliografii včetně internetových pramenů. Tři obrázky uvedené v příloze dokumentují vhodně téma práce, ale větší obrazová příloha by byla určitě příhodnější a podtrhla by celkové vyznění práce.     
Tématem práce je propojení sportu a politiky na příkladu kopané v Německu a hokeje v Československu a v ČR. V obou zemích jsou to nejpopulárnější sporty a jako takové přesahují svým významem čistě sportovní rámec, pronikají do společenského a politického dění, ovlivňují do značné míry společenské dění a atmosféru v zemi, zasahují i do ekonomických záležitostí a jejich protagonisté plní často funkci vzorů vhodných následování a jejich postoje představují orientační a etické autority. 
Tyto faktory se ještě zvýrazňují v polticky, hospodářsky nebo sociálně obtížných obdobích, kdy na jedné straně může sport sloužit příslušnému, často totalitnímu režimu k propagandistickým cílům a na druhé straně může být zároveň platformou opozičních názorů nebo prostředkem sdělení poselství, která nejsou jinak prostřednictvím standardních sdělovacích nebo vyjadřovacích kanálů možná. 
Z těchto důvodů není tématem práce historie kopané v Německu a hokeje v Čechách, ale pozice a význam těchto sportovních odvětví v etapách totalitních režimů, tedy v Německu v době národního socialismu a v Čechách v době socialismu reálného. Logická struktura práce, soustředění na podstatné a doplnění o předběžné a následné historické události ke každému tématu umožňuji komplexní pohled na zpracovávanou problematiku.     
Autor přistoupil k tématu svědomitě a fundovaně, opírá se o reálná fakta z rozsáhlých rešerší a tím poskytuje komplexní a věrohodný pohled na danou problematiku. Pouze jeho úsudek o příčinách popularity kopané v Německu a hokeje v Čechách, respektive jejich redukce na zisk medailí na světových nebo evropských šampionátech, je velmi povrchní a může být součástí obhajoby práce. 

Práce má solidní úroveň obsahovou, stylistickou i jazykovou, obsahuje občasné chyby ortografického nebo obsahového rázu (např. die deutschen, s. 31), ale celková úroveň práce tím není nijak podstatně ovlivněna. 


Hodnocení:   Bakalářská práce je hodnocena známkou 1- (výborně minus). 
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